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ЛІВ 52 (LIV.52, HIMALAYA HERBALS) 100 ПІГУЛОК
SKU: 1750
Ціна: 300 грн 

Лив.52 - ефективний препарат для оздоровлення печінки. Сприяє
зменшенню будь-яких негативних змін у печінці, що ведуть до її
дисфункції. Запускає механізм самовідновлення печінки при
серйозних захворюваннях і підвищеному навантаженні. Полегшує
похмільний синдром. Підвищує рівень гемоглобіну.

Категорія: Аюрведичні препарати, Травна система, Фітопрепарати

ЛІВ 52 (LIV.52, HIMALAYA HERBALS) 100 ТАБ

Лів 52 - ефективний препарат для оздоровлення печінки. Сприяє зменшенню будь-яких негативних змін у печінці,
що ведуть до її дисфункції. Запускає механізм самовідновлення печінки при серйозних захворюваннях і
підвищеному навантаженні. Полегшує похмільний синдром. Підвищує рівень гемоглобіну.

Стан найбільшої залози нашого організму критично важливий для самопочуття в цілому та для тривалості життя.
Здорова печінка-це запорука того, що організм буде своєчасно очищатися від шкідливих речовин, які можуть
нашкодити здоров’ю, як фізичному, так і психічному. Тому при будь-якій дисфункції печінки важливо своєчасно
почати приймати ліки для її відновлення та очищення.

Завдяки його впливу запускається механізм по самовідновленню печінки, що допомагає навіть при таких
захворюваннях як цироз, гепатит, жирова дистрофія. Часто під впливом прийому важких препаратів і хіміотерапії
проявляються різні ураження печінки. Лив.52 підтримує та захищає печінку, полегшуючи таке важке навантаження.

Також даний препарат надає допомогу при такій поширеній проблемі як похмільний синдром. Точніше, приймаючи
даний засіб, з такою проблемою ви не зіткнетеся зовсім, так як Лів.52 вчасно зупинить її прояв. Він допомагає при
анемії, що особливо важливо в разі хвороби дітей, тому що допомагає забезпечити дитині нормальний розвиток.

Показання до застосування:

Цироз печінки, гепатит, жирова дистрофія, різні ураження печінки, викликані прийомом важких препаратів і
хіміотерапії, похмільний синдром.

Активні інгредієнти:

Каперси колючі (Capparis spinosa). Є відомим гепатопротектором, визнаним як в Західній, так і в східній медичній
практиці. Сприяє відновленню клітин печінки, яка постраждала від отруєнь або інфекційних захворювань. Має легку
сечогінну дію, а також очищає жовчовивідні шляхи і допомагає при виснаженні, анемії у дітей.

Дикий цикорій (Cichorium intybus). Сприяє очищенню печінки від шлаків і токсинів, виводить з неї навіть важкі
метали. Покращує травлення та допомагає розчиняти камені в нирках, також покращує роботу підшлункової
залози, має сечогінні і жовчогінні властивості. Є протизапальною, а також глистогінною рослиною.
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Арджуна (Terminalia arjuna). Рослина, яка в індійській медицині використовується в якості потужного рослинного
тоніка і афродизіака, відноситься до расаян. Володіє сильним антиоксидантним впливом на печінку і серцево-
судинну систему. Ефективно нормалізує рівень холестерину та тригліцеридів у крові, підтримує в нормі
артеріальний тиск, зміцнює мембрани клітин, перешкоджаючи неправильній роботі серця. Крім того, забезпечує
також кращу насичуваність легенів киснем, що гарно впливає на зменшення головних болей, ішемічної хвороби,
порушеннях кровообігу в коронарних (серцевих) і церебральних (мозкових) судинах. Використовується також при
кровотечах, діареї, захворюваннях печінки, мальабсорбції. При переломах сприяє швидкому зрощенню кісток і
загоєнню травм.

Мандура бхасма (Ferrum oxydulatum). Допомагає при анемії, стабілізує стан щитоподібної залози, добре впливає
на стан шкіри, волосся, нігтів, кісток, відновлює імунітет.

Паслін чорний (Solanum nigrum). Антиоксидант, балансує всі системи організму, допомагає при бронхіальній
астмі, метеоризмі, має антисептичні, аналгетичні, протизапальні, протиалергенні, відхаркувальні та сечогінні
властивості. Омолоджуюча рослина, расаяна, яка вже не одне тисячоліття використовується в Аюрведі при
широкому спектрі хвороб і як загальнозміцнюючий тонік для організму.

Спосіб застосування та дози:

дітям старше 6 років по 1-2 таблетці 2-3 рази на день,
дорослим 2-3 таблетки 2-3 рази на день.

Протипоказання:

Вагітність і годування груддю. Препарат рекомендується приймати за призначенням і під контролем фахівця.

Склад Лів 52:

Каперси колючі (Capparis spinosa), Дикий цикорій (Cichorium intybus), Мандура бхасма (Ferrum oxydulatum), паслін
чорний (Solanum nigrum), Арджуна (Terminalia arjuna), Касія Західна (Cassia occidentalis), деревій (Achillea
millefolium), Гребенщик французький (Tamarix gallica).


